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1 - En début d'année universitaire, avez-vous été suffisamment informé par les enseignants sur :
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Non réponse2 - La cohérence entre les UE (unités 
d'enseignement) de la formation vous paraît-elle 
satisfaisante ?

Réponses aux questions
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Non réponse

a - les objectifs de la formation ?
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b - son organisation ?
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Non réponse

c - les modalités du contrôle des 
connaissances ?
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Non réponse3 - Constatez-vous des redondances inutiles 
entre ces unités d'enseignements ?
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6 - Êtes-vous satisfait du dialogue avec :
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Non réponse

b - le secrétariat pédagogique ?
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Non réponse

a - les enseignants de la formation ?
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Non réponse4 - Le contrôle des connaissances de cette 
formation vous paraît-il satisfaisant ?
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Non réponse5 - L'environnement matériel de la formation 
vous paraît-il satisfaisant ?
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Non réponse7 - Cette formation répond-elle à vos attentes ?
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Non réponseA - Question au choix
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Non réponseB - Question au choix
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Non réponseC - Question au choix
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Non réponseD - Question au choix
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Non réponseF - Question au choix
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Non réponseG - Question au choix
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Non réponseH - Question au choix
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Non réponseI - Question au choix
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